0O6ozHaumm yepez AEN(n, m) yTeepXaeHue «HaTypanbHOe YMCN0 N AenuTcs 082 OCT3TKa Ha HaTypPanbHOe 4Mcio ma».

Ans Kakoro Hanbonblwero HaTypansHoro yncna A dopmyna

NEN(70, A) A (AEN(x, 28) — (~AEN(x, A) — ~AEN(x, 21)))

TOXASCTBEHHO WCTUHHA (TO CTb NPUHUMAET ZHaueHWe 1 npu Nb0M HATYPaNbHOM ZH3YEHUN NMEPEMEHHON X)?
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al=1
ma=1
mx = 1
while mx < 1000:
x=1
flag=1
while x<=1000:
a= (x%5mx==0)
b= (70%mx==0)
p=(x%28==0)
g=(x%21==0)

if (b* (p<=((not(a))<=(not(q)))))==0:
flag=0
#if al == 10 and a2 == 29:
#print (x)

x+=1

if flag==1:
#print (a2-al)
if mx>ma:
ma=mx
mx+=1

~ranrn+ (ma)



